



Екологічна асоціація

«Західне Полісся – заболочений край»

44612, Україна, Волинська обл., Маневицький р-н, Замостя, вул. Центральна, 1. ЄДРПОУ №34516033

E-mail: konishchuk_vasyl@ukr.net, Тел.: (097) 700-75-34

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Екологічної асоціації «Західне Полісся – заболочений край» протягом жовтня 2017 – жовтня 2018 років

Асоціація у своїй діяльності керується Конституцією України, Законом України «Про об'єднання громадян», іншими законами та законодавчими актами України, нормами міжнародного права з питань дослідження та охорони навколишнього природного середовища та краєзнавчої роботи, а також власним Статутом.

Основною метою діяльності Асоціації є: задоволення та захист законних прав і спільних інтересів щодо покращення екологічної ситуації в Західному Поліссі, сприяння вивченню і охороні навколишнього природного середовища, оптимізація краєзнавчих досліджень.

Членами асоціації є відомі вчені, природоохоронці України – Бондар О.І., Серебряков В.В., Прядко О.І. ін., колеги з Польщі, Білорусі, Литви.

Екологічна асоціація «Західне Полісся – заболочений край» має великий досвід роботи в консультативно-дорадчих органах, зокрема представники організації протягом останніх років приймали активну участь у громадських радах при органах виконавчої влади, зокрема: Державному управлінні охорони навколишнього природного середовища в Київській області, Державному агентстві лісових ресурсів України; Державному агентстві рибних ресурсів України; Міністерстві екології та природних ресурсів України.

У 2017–2018 рр. проводились практичні заходи, спрямовані на збереження біорізноманіття і природних ландшафтів. Членами асоціації активно ведеться моніторинг довкілля, а також організація наукових екологічних експедицій. Проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу (семінари, тренінги, розповсюдження бюлетенів та іншої спеціальної літератури). Асоціація активно брала участь у міжнародних конференціях, симпозиумах (Білорусь, Греція, Україна). Налагоджено контакти щодо співпраці з колегами з Німеччини, Білорусі, Греції, Фінляндії. Голова правління асоціації є членом науково-технічної ради Мінприроди, приймав участь у її засіданнях. Опубліковано ряд наукових і публіцистичних праць. Передано наукову та еколого-просвітницьку літературу в Біосферний заповідник «Асканія-Нова» ім. Ф.Е. Фальц-Фейна НААН, а також у краєзнавчі музеї, бібліотеки, школи. Проведено аналітику екологічного менеджменту об'єктів природно-заповідного фонду України, подано пропозиції у Мінприроди. Організовано ряд конференцій та круглих столів у різних регіонах. Підтримано ініціативу створення національного природного парку «Кремінські Ліси» (Луганська обл.), підготовлено наукове обґрунтування та надано експертний висновок. Здійснено еколого-просвітницькі заходи. Зроблено виступи на засіданні Міжвідомчої робочої групи щодо чужорідних видів флори і фауни України. Активно приймалась участь у роботі Рамсарської ради, Громадської ради при Мінприроди.

11.10.2018 р.

Голова Правління



В.В. Конішук